Контрольные тесты для учителей химии 
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	Какой металл имеет плотность меньше плотности воды?

Металл, реагирующий с азотом при комнатной температуре - это

Натрий в реакции с большим избытком фосфорной кислоты образует:

Гидроксид калия реагирует в водном растворе с:

Реакция, протекание которой маловероятно, - это

Калий не реагирует с :

Гидроксид бария взаимодействует с каждым из веществ группы:

Металл, который в реакции с водой образует оксид - это

Несолеобразуеший оксид - это

Из 10 г серы получили 18 г оксида серы (IV) Чему равен выход в (%) продукта реакции?

Какой оксид легче других восстановит водородом?

Продутом реакции железа с соляной кислотой являются:

Кислотность почвы можно уменьшить внесением:

Соляная кислота реагирует с каждым из двух веществ:

В каком объеме воды(мл) следует растворить 2г борной кислоты для получения 2% (по массе) раствора

И фосфор и азот образуют кислоту следующего состава:

С помощью кислорода, гидроксида натрия и соляной кислоты можно осуществить превращения по схеме:

Формула соли, оксида и основания - соответственно - это

В каком растворе самая низкая концентрация ионов Н+, если молярные концентрации солей равны?

Какая масса сульфата меди (г) образовались при прокаливании 25 г медного купороса (CuSO4 * 5H2O)?

Наибольшая скорость при комнатной температуре наблюдается в реакции:

Какой металл реагирует с 10%-м раствором серной кислоты медленнее других?

В присутствии катализатора протекает реакция, уравнение которой следующее:

Подвергается обратимому гидролизу следующая соль:

При повышении давления химическое равновесие смещается в сторону:

Для превращения  Ca(HCO3)2  в CaCO3 к нему надо добавить

Установите соответствие формулы оксида его типу

Оксид углерода не будет реагировать со следующими веществами:

Установите порядок возрастания основных свойств оксидов

Установите соответствие между формулой соли и типом гидролиза

При реакции с водой 0,347 г щелочного металла выделилось 560 мл водорода. Что это за металл?

Сколько г 15%-го раствора сульфата натрия надо добавить к 200 г воды, чтобы  получить 5% раствор?


